
 Протокол
№ 

гр. София,    10.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXVI КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в 
публично заседание на 10.10.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Наталия Ангелова
ЧЛЕНОВЕ:    Ванина Колева

Мариета Райкова

 
 
при  участието  на  секретаря  Станислава  Данаилова  и  при  участието  на 
прокурора Пламен Райнов, като разгледа дело номер  6102  по описа за  2025 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 13,33 ч. се явиха:

КАСАТОРЪТ „БИЛЛА БЪЛГАРИЯ“ ЕООД – редовно призовано, не се явява представител. 
                  ОТВЕТНИКЪТ НАЧАЛНИК ОТДЕЛ „ОПЕРАТИВНИ ДЕЙНОСТИ“ – С., ДИРЕКЦИЯ 
„ОПЕРАТИВНИ ДЕЙНОСТИ“ В ГД „ФИСКАЛЕН КОНТРОЛ“ ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ 
НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно призован, не се явява, представлява се 
от ЮРК. Е., с пълномощно пред въззивната инстанция.
СГП – редовно призована, се представлява от прокурор Р..

ЮРК. Е. и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като не намери пречки
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО
ДОКЛАДВА касационната жалба срещу съдебното решение и пълномощно за подалия жалбата 
юрисконсулт.
Не са направени искания по доказателствата. 

ЮРК.  Е.:  Оспорвам  така  подадената  жалба.  Няма  да  соча  други  доказателства.  Нямам 
доказателствени искания.
ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ, като счете делото за изяснено от фактическа страна 
ОПРЕДЕЛИ:



ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ
ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ 

ЮРК. Е.: Моля да оставите процесната жалба без уважение. Считам същата за неоснователна и 
недоказана, като Ви моля да постановите съдебен акт, с който да потвърдите решението на СРС 
като правилно и мотивирано. Моля да ми дадете срок писмено да изложа подробно съображения 
в писмени бележки, както в случай, че оставите жалбата без уважение, Ви моля да присъдите 
юрисконсултско  възнаграждение  в  минимален  размер  за  осъщественото  процесуално 
представителство по Наредбата за заплащане на правната помощ. 
ПРОКУРОРЪТ: Моля да уважите жалбата.

СЪДЪТ ОПРЕДЕЛЯ 3-дневен срок за писмени бележки.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,35 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:
 


